



Referat fra mikro-minigrensmøde d. 7. december 2024

Til stede: Tanja (1. Glostrup), Mette, Susanne (Albertslundspejderne), Arne, Sabine (Ejby Gruppe), Helle, Pernille (Kiowa-Ringebæk), Mads, Louise (Rødovrespejderne), Marianne, Henning, Mikkel (Skovgruppen), Mariane, John, René (Wagandoo).
 Afbud: Bo, Grethe, Nikoline (1. Glostrup).

Mødet startede med dejlig mad lavet af Marianne. Derefter var der et lille WOOP-løb med mulighed for vidensdeling og gensidig inspiration i mindre grupper.

Nyt fra divisionsledelsen

Der har været afholdt temadag med SciencePiraterne.

Der er Temadag d. 23. marts – måske med emne om klatring eller 1. hjælp.

Der har været snak om Korpsrådsmøde og input til DCérnes repræsentation af divisionen.

Sabine forventer at starte som DaJun fra februar.

Evaluering af mikro-minitræf på Colleruphus

Godt arrangement med god mad. Løbet lørdag var lidt for grænseoverskridende for nogle. Holdene var for store.

Tænk på lokation i forhold til om alle kan være der.

I forhold til lederhygge, skal vi overveje om der skal være regler i forhold til om børn kan være til stede.

Der var for kort tid til at spise.

Dejligt med madhold.

Tur til Stenlændernes Spejdermuseum

En indbydelse og lederinformation er på vej. Grupperne skal selv sørge for transport frem og tilbage.

Fortilmeldinger fra grupper, der var repræsenteret på mødet: 1. Glostrup, Albertslundspejderne, Ejby Gruppe, Kiowa-Ringebæk, Rødovrespejderne, Skovgruppen og Wagandoo. Samlet 117 spejdere og 29 ledere, totalt 146 deltagere. Vi mangler svar fra bl.a. Balder-Hedehusene, Jacala, Solvang og Ulf Jarl.

Planlægning af Bamseløbene

Brainstorm på tema:

- Cirkus
- Viking i Roskilde
- Ild
- SciencePirat
- Middelaldertema
- Børn leder børn og en post kan give input til næste post
- OL
- Gammeldags spejderdyder
- Tema fra noget der er aktuelt i spejdernes verden
- Pokemon
- Stridsvogn
- Jorden rundt på 80 dage

Lad den lige summe med ideer til næste møde.

Vi kan efterlyse input fra børnene.



Helle undersøger om vi kan låne Middelalderlandsbyen i Brøndby.

Grupperne rundt

Nåede vi ikke.

Kommende datoer

2025

- 23. januar Grenmøde hos Rødovrespejderne kl. 19:15
- 1. feb. Mikro-miniarrangement til Stenlændernes Spejdermuseum
- 23. mar. Temadag for ledere og seniorer i divisionen
- 31. marts Grenmøde hos Wagandoo kl. 19:15
- 7. apr. Divisionsrådsmøde kl. 17:00 – **bemærk rettet dato**
- 26. apr. Bamselegene – foreslået lokation: Middelalderlandsbyen i Brøndby
- 13.-14. sep. Mikro-minitræf

Evt.

Referent: Henning, Skovgruppen